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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

FACULDADE DE PSICOLOGIA
 
 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA FAPSI Nº 5 / 2022 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.009443/2022-69

Marabá-PA , 25 de abril de 2022.

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL
E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA ONZE DE ABRIL DE DOIS
MIL E VINTE E DOIS. No décimo primeiro dia do mês de abril do ano de
dois mil e vinte dois, às quatorze horas e nove minutos, na sala virtual
meet.google.com/�d-yxai-kbx, reuniram-se, sob a Presidência do Diretor da
Faculdade de Psicologia (FAPSI), professor mestre Lauro da Silva Barbosa,
a professora doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor
Roberson Geovani Casarin, a professora doutora Maria Socorro Sales
Mariano, o professor doutor André Luiz Picolli da Silva e o técnico
Valquimarque. CONSELHEIROS QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: o
professor doutor Marcelo Vial Roehe e a professora doutora Mayara
Barbosa Sindeaux Lima encontram-se ministrando aula. O professor doutor
Caio Maximino de Oliveira encontra-se em gozo de férias. A professora
doutora Silvania da Silva Onça encontra-se afastada, conforme portaria
60/2022 do Instituto. Encontram-se afastados os professores:
Normando José Queiroz Viana (pós-doutorado) e Luciana Bezerra de Sousa
Gianasi (acompanhamento de cônjuge). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2.
LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5.
ORDEM DO DIA. 5.1. COORDENAÇÃO DO NÚCLEO DE SERVIÇOS EM
PSICOLOGIA. 5.2. RESOLUÇÃO DE COMPOSIÇÃO DE BANCA DE
AVALIAÇÃO DO PROCESSO DE ABREVIAÇÃO DE CURSO DA
DISCENTE JÉSSICA PANTOJA ROSA. 5.3. COMPOSIÇÃO DO NÚCLEO
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO. 5.4. APRECIAÇÃO DO
RELATÓRIO ANUAL DE ATIVIDADES DE DOUTORADO DO SERVIDOR
LAURO BARBOSA. 6. O QUE OCORRER. 7. ENCERRAMENTO. Com a
palavra, o Presidente do Conselho iniciou a reunião dando boas-vindas aos
membros presentes. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve atas para
aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A Presidente leu o expediente
do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. O
professor Roberson informou que houve cinco inscrições para o processo
seletivo simplificado de Psicologia e as provas ocorrerão no dia dezesseis
de maio. O professor André informou que houve uma reunião da Comissão
de compras e foi informado que no dia onze de abril iniciará a primeira
fase da agenda de compras da Unifesspa, que é a fase de comprar os
matérias pós-licitados, nesta fase não haverá a possibilidade de comprar
materiais de consumo para laboratório, vez que a PROAD não conseguiu
realizar licitação destes itens. Ademais, neste ano as Unidades não foram
contempladas com recursos de capital, vez que o Conselho Superior de
Administração (CONSAD) decidiu que esses recursos serão destinados para
as obras da Unifesspa. A professora Katerine informou que não existe
obrigatoriedade de gravação de reuniões, segundo o estatuto da Unifesspa
- Além disso, sendo a gravação das reuniões um recurso para quem faz as
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atas, as reuniões serão gravadas quando for possível. A professora
Katerine informou também que foi aprovada para realizar Formação na
Sociedade de Psicanálise de Brasília - (SPsiBSB) Todos os seminários e
atividades da formação estão acontecendo remotamente - Se necessário, a
professora pedirá, no futuro, afastamento para participar dos seminários,
sem ônus para a Unifesspa e sem prejuízo das atividades de Ensino,
pesquisa e Extensão da FAPSI, caso comecem a ocorrer de forma
presencial. A professora Katerine informou que o Bruno, estagiário do
IESB, está realizando a atualização do site da FAPSI, portanto ela já
passou a ele as atualizações mais urgentes e quem precisar inserir
informações no site deve entrar em contanto com a vice direção da FAPSI.
O professor Lauro informou que há dois discentes afastados, por
apresentarem sintomas gripais ou COVID, conforme o protocolo de
biossegurança. 4. PROPOSIÇÕES. O professor Roberson propôs a
inclusão de um ponto sobre aprovação de afastamento programado de
docentes. O Presidente colocou em votação e a inclusão da proposição e foi
aprovada por unanimidade. A professora Katerine propôs a inclusão da
proposição orientação de discentes com sintomas gripais ou com COVID. O
Presidente colocou em votação e a inclusão da proposição e foi aprovada
por unanimidade. 5. ORDEM DO DIA. 5.1. COORDENAÇÃO DO NÚCLEO
DE SERVIÇOS EM PSICOLOGIA. O Presidente explicou que o Núcleo de
Psicologia-NUPSI está sem coordenação e perguntou se alguém possui
interesse ema assumir a coordenação neste momento. A professora
Katerine pontuou que a inauguração do NUPSI está prevista para junho.
Como ninguém manifestou interesse no cargo, o Presidente propôs que
seja feita uma consulta, por e-mail, aos professores da FAPSI. O
Presidente colocou em votação e a proposta foi aprovada por unanimidade.
5.2. APROVAÇÃO AD REFERENDUM DA COMPOSIÇÃO DA BANCA DE
ABREVIAÇÃO DE CURSO DA DISCENTE JÉSSICA PANTOJA ROSA. O
Presidente explicou que foi elaborada uma Resolução ad referendum
visando ajustar a composição da banca de abreviação do curso da discente
Jéssica Pantoja Rosa, haja vista que a professora Mayara solicitou a
retirada do seu nome da banca. Dessa forma, a nova composição tem a
professora Katerine como presidente e o professor Roberson como
membro. O Presidente colocou em votação a aprovação do ad referendum
e foi aprovado por unanimidade. O professor André sugeriu a mudança no
nome do ponto de pauta para ?aprovação ad referendum da composição
da banca de abreviação de curso da discente Jéssica Pantoja Rosa?. O
Presidente colocou em votação a mudança do nome do ponto de pauta e
foi aprovado por unanimidade. 5.3. COMPOSIÇÃO DO NÚCLEO
DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO. O Presidente explicou que houve
mudança na composição do Núcleo Docente Estruturante da FAPSI, sendo
que a nova composição terá, a partir de 21/03/2022, os seguintes
membros: professor mestre Lauro Barbosa (presidente), professora
doutora Katerine Sonoda, professora doutora Maria do Socorro Mariano,
professor doutor Roberson Casarin. O Presidente colocou em votação e a
nova composição do NDE da FAPSI foi aprovada por unanimidade. 5.4.
APRECIAÇÃO DO RELATÓRIO ANUAL DE ATIVIDADES DE
DOUTORADO DO SERVIDOR LAURO BARBOSA. O Presidente explicou
que solicitou prorrogação de afastamento, no entanto essa prorrogação foi
negada pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação
Tecnológica (Propit) e pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep),
com base em um Decreto de 2019. O Presidente argumentou que desistiu
do recurso do pedido de prorrogação. O Presidente pontuou que mesmo
diante da negativa do pedido de afastamento ele manterá o pedido de
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prorrogação do curso, haja vista que ainda não conseguiu concluir a tese.
Foi apresentado o relatório anual de atividades do professor Lauro Barbosa
no qual, além do relato das atividades realizadas, foi solicitado a
prorrogação para a finalização do doutorado até 30 de setembro de 2022.
Após breve discussão o relatório foi aprovado por unanimidade, bem como,
o pedido do professor Lauro para que o mesmo tenha até 30 de setembro
para finalizar seu processo de doutoramento e a apresentação de ata de
defesa. 5.5. APROVAÇÃO DE AFASTAMENTO PROGRAMADO DE
DOCENTES. O professor Roberson explicou que é melhor que os
afastamentos dos professores voltem a ser aprovados nas Faculdades. O
professor André argumentou que é contra a proposta do professor
Roberson, porque isso criaria mais burocracia para o afastamento de
docente. Após amplo debate, o Presidente colocou em votação a proposta
do professor Roberson, que consiste em que todo afastamento de docente
deve ser aprovado na Faculdade, a proposta foi aprovada com cinco votos
favoráveis e uma abstenção. 5.6. ORIENTAÇÃO DE DISCENTES COM
SINTOMAS GRIPAIS OU COM COVID. Após ampla discussão, a
professora Katerine fez a seguinte proposição: O colegiado sugere que os
(as) docentes sejam flexíveis com relação a presença nas duas semanas de
afastamento de discentes que apresentem sintomas gripais / Covid-19
lembrando que quatorze dias de afastamento são duas faltas e que essas
faltas, ainda que sejam computadas, não reprovarão, além disso, cada
docente poderá conversar com o/a discente sobre como as duas semanas
poderão ser compensadas, a partir da especificidade da disciplina. O
Presidente colocou em votação e a proposta foi aprovada por unanimidade.
6. O QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer. 7. ENCERRAMENTO.
Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor doutor Lauro da
Silva Barbosa, agradeceu a atenção e participação de todos e às quinze
horas e cinquenta e um minutos deu por encerrada a quarta reunião
ordinária da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento
Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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